
  
  
  

  
  

  
  

  
  
  

 
    

  
  

 
 
 

  
  ۹۳/  ۲/  ۱۷:  تاريخ اجرا                                 نقشه كشي ساختمان:    عنوان مسابقه 

  :كد داوطلبي   :نام و نام خانوادگي 
  دقيقه  ۶۰: مدت آزمون   سؤال  ۴۰   :تعداد سئوال 

  
  آزمون نمره منفي دارد : توجه 
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  ،  مي باشد ؟  A6ذ  چند برابر كاغ  A2كاغذ  .  ۱

    ۱  (   ۸                                        ۲ (   ۱۶                                       ۳ (    ۴                                       ۴  ( ۱۲  
  
  درجه ، برابر چند گراد مي باشد ؟ ۲۷زاويه .  ۲

  گراد  ۳۴  ) ۴                         گراد       ۲۴  ) ۳                 گراد               ۲۰  ) ۲                              گراد   ۳۰  ) ۱    
  
  از كداميك از وسايل زير مي توان بجاي خط كش تي و گونيا استفاده نمود ؟.  ۳

  نقاله   ) ۴                            درافتينگ   ) ۳                        گونياي متغير  ) ۲       ريلي                خط كش  ) ۱    
  
  ؟ صحيح مي باشد، ها  خط چين نحوه اتصالدر كداميك از شكل هاي زير .  ۴
  

    ۱ (                             ۲ (                            ۳ (                         ۴ (         
                     

 ،برابر شود ۴و  ۲اگر شعاع و ارتفاع مخروط به ترتيب  . است   bو ارتفاع آن     aشعاع يك مخروط دوار .   ۵
  حجم مخروط چند برابر مي شود ؟

  برابر ۱۶  ) ۴                       برابر           ۶  ) ۳            برابر                      ۱۰  ) ۲         برابر                          ۸  ) ۱    
  
  چند سانتيمتر مي باشد ؟  ۷۵/۱اندازه آن در مقياس . سانتيمتر است  ۱۵،   ۵۰/۱اندازه خطي در مقياس  .   ۶

    ۱  ( ۱۰                                        ۲ (  ۱۲                                        ۳ (   ۱۸                                     ۴ (  ۸  
  
  نمای قائم از سطح برش خورده شکل روبرو کدام است؟   . ۷

    ۱                                  (                 ۲ ( 

    ۳ (                           ۴ (                                                      
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  قائم شکل روبرو کدام است؟ نمای .   ۸ 

    ۱                                  (             ۲ (  
  
  

                                     ۳ (                                              ۴ (                         
  
  
  وبت  به آنها مقاومت خود را از دست كداميك از ملات هاي زير در صورت عدم رسيدن آب  و رط .  ۹

  مي دهند ؟
  سيمان وآهك )  ۴        ماسه و آهك                )   ۳               كاهگل                   ) ۲       گچ و خاك                    ) ۱    
  

  كداميك از ديوارهاي زير ، ديوار ثقلي حائل مي باشد ؟  . ۱۰

    ۱    (                                                        ۲ (        

    ۳    (                                         ۴    (   
  

  در شهر ساحلي بوشهر ، چه نوع ديواري براي مقابله با رطوبت هوا مناسب تر مي باشد ؟  .۱۱
  ديوار بتني  ) ۴            جري             ديوار آ  ) ۳               ديوار سنگي          )   ۲          ديوار سيماني                ) ۱    
  

  علت  استفاده از كاغذ آلومينيوم ، در ديوار با عايق حرارتي پشم معدني چيست ؟ . ۱۲
                                                           محافظت از عايق           )  ۲                                              محافظت از خطر ميعان شدن        ) ۱    
  چسبانندگي بهتر عايق به ديوار    ) ۴                                                             عدم نفوذ حرارت        ) ۳    
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                                                                                           شد؟  شكل مقابل نماي كدام پنجره مي با.  ۱۳
  
  

  دو لنگه بازشو  ) ۴                          مركب  ) ۳                            اي كركره  ) ۲                    كشويي عمودي  ) ۱    
  

  :يعني     Entranceمعني فارسي  .   ۱۴
  پاركينگ )  ۴                                     هال  ) ۳                                 ورودي  ) ۲               تراس                      ) ۱    
  

............. ....شود و عدد اندازه بر حسب  فاده متريك است از سيستم بايد كليه نقشه هااندازه گذاري در .   ۱۵
  .نوشته شود 

  متر   ) ۴                               ميلي متر  ) ۳                             سانتي متر  ) ۲                            متر   دسي  )  ۱    
  

  ؟ استفاده مي شود، كدام نوع در ، براي جاهايي كه فضاي كافي براي بازشو نباشد  . ١٦
          توكار یيدرب کشو)   ۲                                                                        درب دو لنگه )   ١    
    يك لنگهدرب    ) ۴                                                                          بادبزنيدرب   ) ۳    
  

درجه ترسيم شده است ، ديوارها را در محل  ۸۰،    ۲۰۰/۱اطع در نقشه اي با مقياس  زاويه دو ديوار متق.   ۱۷
  با چه زاويه اي اجرا مي كنند ؟

  درجه  ۴۰  ) ۴                  درجه            ۱۶   ) ۳           ه                   درج  ۸   ) ۲                      درجه         ۸۰  ) ۱    
  

  در نقشه كشي كدام مورد بعد از بقيه موارد ترسيم مي شود ؟.   ۱۸
  پله ها و داكت ها  )  ۴                ستون ها                )  ۳      ديوارهاي برش خورده    )   ۲             درها و پنجره ها        )  ۱    
  

ارتفاع دو بازوي پله مساوي است ( ؟ م گزينه مي باشدكدا  A  ,  B    كد نقطه  با توجه به شكل مقابل.     ۱۹
  . )است   cm ۳۲۰و ارتفاع  از كف تا كف تمام شده  

  +                     ۲۴۰و   -۸۰)    ۲           +         ۳۲۰و ±  ۰۰۰  )  ۱    
               ۴۰۰و     ۸۰ )   ۴              +      ۱۶۰و   -۱۶۰ )   ۳    
                           
  شكل روبرو برش كدام نوع پله را نمايش مي دهد ؟.   ٢٠
  پله يك طرفه  )  ۲              پله دو طرفه              ) ۱    
  پله سه طرفه                                      ) ۴         پله چهارطرفه             )    ۳    
  
  
  

٨٠+ 
B 

A 
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،  متر ۱/ ۸۰، ارتفاع در پاركينگ  متر  ۳/ ۰۰ني ارتفاع كف زير زمين تا كف طبقه همكف ر ساختمااگر د.   ۲۱
، چند متر  خارجي باشد ، طول رمپمتر +) ۱۰/۰( مترو كد ارتفاعي حياط)  -۱/  ۴۰( كد ارتفاعي زيرزمين 

  )سانتيمتر مي باشد ۳۰ضخامت سقف (   ؟ مي باشد
    ۱   ( ۱۰                                      ۲ (   ۶                                         ۳ (    ۴                                       ۴ (  ۸  
  

چگونه  بد ، طول سايه نسبت به ارتفاع شيء ،درجه نسبت به زمين بتا ۴۵هرگاه پرتوهاي نوري با زاويه .   ۲۲
  خواهد بود ؟

  ارتفاع شيء كمتر از ) ۴                  ندارد        سايه ) ۳        بيشتر از ارتفاع شيء        ) ۲             ع شيء      ارتفا برابر  ) ۱    
  

با در نظر گرفتن شيب بام   ،متر باشد  ۶و طول بازوي كشش متر   ۶/  ۳۰گر كد كف بام  در كنار آبرو ، ا.   ۲۳
  مي باشد ؟ ند مترم چدرصد ، كد ارتفاعي گوشه با ۵/۱

    ۱ (   ۰۹/۰                                   ۲ (    ۳۹/۶                                  ۳ (  ۹                                         ۴ ( ۲/۷   
  

  پلان روبرو مربوط به چه نوع سقف شيبداري مي باشد ؟.   ۲۴

 دو طرفه                                       )   ۲           چهار طرف بريده       )   ۱    

  مثلثيطرفه  چهار  ) ۴      چهار طرفه خيمه اي          ) ۳    
  

  در چه نوع ساختماني زمين در شرق خيابان مي باشد و ساختمان در شمال خيابان قرار مي گيرد ؟.   ۲۵
  ساختمان جنوبي  ) ۴                    شرقيساختمان   ) ۳        ساختمان شمالي              ) ۲                      غربيساختمان   ) ۱    
  

  ، چند متر مربع   ۶۰% مقدار زير بناي آن با تراكم . متر مربع است  ۱۵*  ۱۱اندازه زميني به ابعاد  .   ۲۶
  ؟مي باشد 

    ۱ (   ۹۹                                      ۲   (۱۰۰                                      ۳ (   ۹۰                                     ۴ (    ۱۶۵   
  

  در مناطق زلزله خيز ، كدام نوع پي مناسب تر مي باشد ؟.   ۲۷
  پي نواري   ) ۴       پي كلاف شده                ) ۳                          مشتركپي    ) ۲    پي منفرد                           )  ۱    
  

   را به ترتيب با چه علامتي معرفي مي كنند ؟ در پلان ستون گذاري ، ستون ها و بادبندها .   ۲۸
    ۱ (  BA  -  I                            ۲ (  BA  -  C                          ۳ (  BR  -  I                           ۴ (  BR  -  C        
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  كداميك از پي هاي زير ابعاد بزرگتري دارد و از چهار جهت بارگيري مي كند ؟.   ۲۹
   مجاور پي    ) ۴              پي گوشه                 )  ۳  ياني                           پي م   ) ۲             پي كناري                  ) ۱    
  

  انتقال بار در ساختمان اسكلت فلزي به چه ترتيب مي باشد ؟.  ۳۰
  فنداسيون  -سقف  -تير     ) ۲                                                         تير - فنداسيون -سقف     ) ۱    
  فنداسيون - تير -سقف     ) ۴            سقف                                              -تير  -فنداسيون     ) ۳    
  
مي كنيم و روي نوار ابزار دنبال  را .......... مسيربراي اضافه كردن نوار ابزار دلخواه به صفحه اتوكد ، .   ۳۱ 

  . كنيممي مورد نظر كليك 
    ۱ (   Menu Bar             Tools                 Toolbars             AutoCAD            Draw      
    ۲ (    Menu Bar             Insert                 Toolbars             AutoCAD            Draw     
    ۳ (     Menu Bar             Toolbars            Tools                  AutoCAD            Draw    
    ۴ (    Menu Bar              View                 Tools                  AutoCAD            Draw     
  

  ، به چه معنا مي باشد ؟  Circleفرمان     در   Diameterپيغام   .    ۳۲
  رهيطول قوس دا )    ۴                  رهين داطول کما )    ٣                        رهيقطر دا    ) ٢                         رهيشعاع دا    ) ۱    

  ترسيمي مي باشد ؟ در منوير يک از دستورات زيکدام   .   ۳۳

    ١  (Hatch                               ٢ (Offset                            ٣ (    Trim                               ۴ (   Copy  

     کدام دستور است؟  اين شکل مربوط به.   ۳۴
  

     ۱     (Rectangle                       ۲    (Width  
     ۳     (Extend                             ۴  (Chamfer  

  
  در جلوي خط فرمان چه عملياتي صورت  8و زدن كليد   Cپ کردن حرف يتابا ،  Lineدر فرمان .   ۳۵

                                                         Specify next point or [close/ undo]: C  8مي گيرد ؟
  اتصال آخرين نقطه به اولين نقطه  )  ۲      ام فرمان                    انج)    ۱    
  بازگشت به يک مرحله قبل          )  ۴            دستور خارج شدن از)    ۳    

  
هاشور را مطابق شكل مقابل اجرا مي تواند  از فرمان هاشور ،، Island detectionر بخش كدام گزينه د.  ۳۶

  كند؟ 
 ۱ (  Customize                  ۲  (    Outer  
 ۳  ( Normal                        ۴   (  Ignore  
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  باشد؟ کدام مسير زير برای محاسبه مساحت شکل ترسيم شده، صحيح می.   ۳۷
 ۱ (  Tools → Inquiry → List                                        ۲  (    Modify → Inquiry → List  
 ۳   ( → Inquiry → Area Modify                                  ۴ ( Tools  → Inquiry → Area      

  

  جهت دسترسي به كدام دستور مي باشد؟  آيكون .    ۳۸
 ۱  (  Braek                           ۲   (Extend                             ۳    (Trim                                ۴   (Chamfer  

 
  در شكل روبرو چه دستوري بكار رفته است ؟ . ۳۹

  
    ۱   (   Fillet                              ۲      (Chamfer                      ۳        (Offset                          ۴  (    Fill - off           
  

در ادامه اندازه گذاري قبلي موضوع ديگري را اندازه گذاري كنيم، از كدام زيرگزينه اگر بخواهيم .   ۴۰
DIM           استفاده مي شود ؟  

    ١ (   Horizontals                   ٢ (   Diameter                       ۳ (                       Baselin ۴  (Continue                                   
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